Задание по математике 
ТСХ 20
2 ноября 2021
Решить задачи 18(7) и 19(7)
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Bapuawm 17

15 MOCTEAOBATENLHO 3aXDeNiena

Ty Tas B
6. T9V 5% on0eHHBIX HA YeTHPeX onay

1,2, 8 4% 5 u 6, pact
TGALEIX CTEPIACHAX o
# m Tofl JKe IIOCKOCTH (pmc,
, ormersTe M OGOIHA: g
pHCYHOK. X bTE TOUKH, B
oTpesKH HATH C?"Pm‘ alTCH.

«OCTH TPOXOANT Ha paccTosEMM 8 CM OT menTy

7. Ilnoc!
pus pased 15 cM. HafizaTe mwiomans o

amyc cede
mapa.

Bapuanm 18
6. Touxu M 1 N pacIOJIOHEHEI HAa pebpax

(puc. 57)- CxonupyiiTe PUCYHOK, OTMEThTE B i ;
B KoTOpHIX OpsaMas MN mepecexaeT NpAMLe,

rue pe6pa MHPaMHBL.
7. OceBHIM CeYeHHEM IMIHMHAPA SBIACTCH
KOTOpOTO PaBHA 8.2 cm. Haiinure o6beM :

Bapuanm 19

6. Touxu M u N pacmoJioXeHsl Ha peopa

npr (pEc. 58). CxonupyiiTe PECYHOK, O
pBIX IpAMAas MN nepecexaeT Hps!

pe6pa MEpaMUAEBL. j

7. HajiguTe NIOIaAB GOKOBOH

[IpH BpAIeHHH IPAMOYTOTLHOIC
H IIPOTHBOJIEKAIEM YIJIOM 30°
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